

香港大逆转

7

于2020年6月被控谋杀罪，此案件还在审理中；2019年7月在沙田新城市广场咬断警察手指的港大毕业生、24岁青年杜启华，于2021年3月15日被判袭警罪，入狱5年半。

每一个做出过激行为的年青人，都要做好付出法律代价的准备。

在国际上，特朗普制裁了港澳办副主任邓中华、驻港国安公署副署长李江舟、警务处处副处长（国家安全）刘赐蕙、警务处国家安全处高级警司李桂华。美国财政部还对14位中国全国人大官员实施制裁，禁止这些人前往美国，他们在美国司法管辖范围内的资产，或者由美国人拥有或控制的资产都将被冻结。

当然也制裁了林郑月娥和骆惠宁。

林郑月娥面对制裁时说：“我在美国没有资产，也不向往到美国。”

骆惠宁的回答是：“被美国列入制

裁名单，恰说明我为国家、为香港做了我应该做的事情。我在国外没有一分钱资产，搞‘制裁’不是白费劲吗？当然，我也可以向特朗普先生寄去100美元，以供其冻结之用。”

这种事当然少不了天下第一号搅屎棍英国，2020年7月时，英国首相约翰逊说要向300万名有资格申请BNO的香港人提供入籍途径。

英国将修改入境规则，准许符合申请BNO的香港人，在英国居住及工作的期限由半年延长至五年，五年后可以申请定居，再居住12个月后可申请入籍。

但是一户香港家庭要是跑去英国拿着BNO等入籍，六年时间，差不多要花掉几百万元港币。

我们应对的方法也很简单，从2021年1月31日起，不再承认BNO护照作为有效旅行证明和身份证明，并保留进一步措施

权利。

陆

治理香港的第三步，是民心。

回到我们文章的开头，我们曾聊起过，许家屯在治理香港时，更醉心于和名流的交往，而不是和大众阶层打成一片。

我们不能简单地将香港一切的矛盾推给港独分子，香港确实有它十分严重的社会问题，可以说是资本主义自由化到极点的一个标志型社会，富者通过金融、房地产压榨底层和年轻人，使新一代年轻人看不到人生希望。

香港又是如此的复杂，在英美势力支持的港独分子推动下，加上舆论环境的引导，矛盾渐渐被引向了港陆关系。

不能简单地去看憎恨香港闹事的年轻人，而是应该要理解他们生存环境中的某些客观条件，再去解决香港大多数人的痛苦。

暴力无法解决最终问题，只有深入了解并付诸行动，才能化解问题。

在吸取过去执政的经验教训后，明显这一届有了长足进步。

所以我们看到骆惠宁开始去九龙深水埗割房户，重拾共产党的初心，了解香港底层民众生活，也看到中央领导在公开场合说，香港住房问题

确实很难解决，但不能不解决。

每一项社会危机背后，必定有其深层的经济原因，香港的社会阶层固化、老年人把持经济果实、年轻人没有出头之日、新兴科技领域缺失、社会生存压力超大等各种事情都亟需处理，中联办要回到平民中去，回到大众的生活中去，抛弃过去只和名流打交道的思路，实事求是的解决香港的民生问题，才有可能真正获得香港的民心。

柒

本来我以为只要一天时间，我就能写完香港这两年政治斗争的大逆转，结果写了差不多一周时间，才把事情的前后脉络交待清楚。

两年时间，形势逆转，香港静悄悄地完成了一次变革，当然，变革的路，也还没有真正走完。

从全球视野来看，香港的政治斗争，其实是我们没有完成的反殖民地、反

帝国主义的一部分，是中国走向全面独立自主、完成祖国真正意义上全面统一的一部分。

经历过香港这一次的淬炼，也给了我们很大的警示，虽然敌人的攻击确实凶猛，但事实上我们自己也有各种问题需要解决，我们在香港丧失了警惕，也没有全面深入群众，了解民间疾苦。

只有不断地完擅自我、要求自我，才能在残酷的国际斗争中立于不败之地。

感谢在激烈斗争中守卫香港的每一位政治家、每一位香港警察，这一次香港的大逆转整体上还是表现出了十分高超的政治水平，没有陷入西方的舆论陷阱，也没有简单的用暴力镇压，而是一点一点十分耐心地用法律、用尽可能文明的手段，从根源上解决了问题，也说明我们的执政团队确实日益成熟老练。

在国家民族繁荣安定的背后，总有一群伤痕累累的人，在默默守卫着我们。

2016年6月29日，101岁的许家屯在洛杉矶去世，有些事，前人没有完成，或者前人回避了问题，但该了结的，我们迟早还是要了结。

（完）

原创：卢克文工作室

来源：今日头条

美制裁14名全国人大副委员长



卢克文工作室